

## 《中华成语故事》

将在康百万庄园开拍

□晚报记者 胡申兵

本报讯 记者昨日从康百万庄园获悉,由河南电影电视制作集团、河南电影制片厂等多家单位联合筹拍的大型少儿古装系列短剧《中华成语故事》6月20日将在该庄园进行为期一年的拍摄。

据了解,《中华成语故事》主要由5~16周岁小演员演绎,选取“掩耳盗铃”“愚公移山”等200个常用成语,采用古装故事短剧的表演形式,以轻松幽默、大胆夸张的方式演绎出来。

解聘不愿出违约金  
没过劳动仲裁这一关

□晚报记者 姚辉常

本报讯 昨日,来自荥阳王村镇的马长河从上街区劳动仲裁工作人员手中接过6000元,这是上街区某企业单方解除劳动合同应当支付的经济补偿金。

马长河2003年到上街区某生产铝型材的公司工作,双方签订了劳动合同,2009年12月才到期。企业的效益从2008年6月开始下滑,2009年3月4日,企业单方面解除了与马长河的合同,合同解除后,马长河多次到企业要求支付经济补偿金,企业却以效益不好为由拒绝支付。

6月12日,马长河来到上街区劳动仲裁委员会请求劳动仲裁,他们在受理案件后,多次给单位联系,讲解相关政策法规,企业于前日支付了经济补偿金。

盗割电缆落下身份证  
街上溜达被警方抓获

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中 方亚娟

本报讯 盗窃电缆时,慌乱中把身份证遗落现场,被警方列为网上追捕对象。昨天,这名“粗心”的逃犯在街上溜达时被失主发现,失主当即向路口交警报警,交警追上前将他摁倒在地。

昨天下午3时许,新密市开阳路与西大街十字路口,慌慌张张跑来一人,把一张贴有蔡某头像的在逃人员信息表递给值勤交警王国钦说:“我叫王光辉,是登封东兴煤矿上的,刚才过去的那个人,就是这个网上逃犯。他偷了我们煤矿的电缆,请你们把他抓住。”三个交警向被指认的逃犯靠近,当车行至逃犯的身后时,王国钦大喊一声逃犯的名字,蔡某应声回头,民警们发现该人和网上逃犯的照片吻合,立即上前将其抓捕。

经了解,蔡某曾在登封东兴煤矿当过电工。今年3月2日凌晨,他将矿上价值6000元的电缆盗割,盗割时蔡某不小心,将自己的身份证遗留在现场,由于蔡某一直潜逃未被抓捕,警方于6月9日将其列为网上逃犯。当天,蔡某被移交登封宣化派出所进行处理。

## 网购闹误会,韩国父子新密“讨说法”

## 社区女警和解“跨国买卖”

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 魏锦池 郭晓韵

本报讯 一对韩国父子,去年通过网络花费4000元,要新密一名姓李的女士邮寄资料未果后,近日,利用来中国旅游的机会,专程跑到新密捉拿“骗子”。社区巡逻民警发现后,通过纸笔交谈,立即传讯“骗子”,发现这是一场误会。当着民警的面,李女士向韩国父子退还了3600元。

6月16日上午,在新密市开阳路社区的一幢民居前,一对穿着奇特的父子不停地敲着门,并吆喝着。正在社区走访的青屏派出所女警刘雪玉发现,敲门的两个人均穿着花短裤,好像不像本地人,而被敲的人家一直没有开门,于是上前询问。

“他们的话我听不懂,我的话他们也听不懂,后来才知是来自韩国的一对父子。”刘雪玉警官说,好在年轻人会些中文,但只能通过纸笔交流才能看懂。经过交流,得知父子分别叫崔介宇和崔成载,朝鲜族,家住韩国首尔东雀区大方洞。

崔成载说,他和父亲在网上得知,新密市有个名叫李君的女士,手里有市面上买不到的《巾箱秘术断命集锦》资料,就通过网上的电话给李君打电话,要求订购10套。接着,两人按照要求,于去年8月7日向李君邮寄4000元人民币,李君3天后收到汇款。大概一个月后,父子俩收到价值360元的《卜易神断》,《巾箱秘术断命集锦》只收到5套,剩下的5套一直不给邮寄,多次催问均被答之“晚一些”。今年5月在通电话时,父子俩告诉李君他们要来中国和她见面。但当天找到李君所留的地址时,她先是

不开门,随后又把手机关了。得知韩国父子的情况后,民警立即按照地址,将李君传讯到派出所。一见到李君,崔成载非要她出示身份证,看到身份证上确实是“李君”的名字时,崔成载写下了“哦,名字不假,她就不是骗子”。李君告诉民警,之所以没有把剩余的资料及时邮到韩国,是因为电脑出了故障,把她搜集的资料全弄丢了,现在,她只有重新搜集资料,晚些时候才能发货。

经民警从中协调,韩国父子提出解决方案:他们留下360元的《卜易神断》,退还先前邮寄的《巾箱秘术断命集锦》,李女士退回3600元即可。当着民警的面,双方签下了调解协议书。

昨天上午,这对韩国父子处理完问题后,高高兴兴地赶到洛阳游玩去了。

昨天上午,这对韩国父子处理完问题后,高高兴兴地赶到洛阳游玩去了。

## 别小看这个6岁福建娃,他有10个“下线”

原来是被传销头目当“道具”,蒙住了不少人

6月16日,登封市公安局告成派出所端掉一个传销窝点,不可思议的是一个年仅6岁的孩子,在不到3个月时间内发展下线10余人,其中包括姥姥、父母和正上高中的哥哥,自称是全国传销界年龄最小、成绩最突出的“培训员”。

晚报记者 袁建龙 通讯员 袁俊锋 张朝晖 文/图



自称是全国传销界年龄最小、成绩最突出的“培训员”蔡小明。

## 传销窝点里发现一个孩子

6月16日上午,登封市公安局告成派出所社区民警许鸿飞和王新周,发现一个独家小院里聚集了几十个外地人。两人不露声色,悄悄来到这个独家小院后窗侦查,发现是一群正在接受“洗脑”。当日上午10时许,57名传销人员被控制。

民警在现场了解到,这个小院是这些传销人员集中“洗脑”的课堂,真正的窝点在距离小院不远的一栋楼房里。半小时后,正在老巢开



57名传销人员被控制

会的20多名骨干被民警控制,逐一询问中,发现竟然还有一个小孩。民警批评小孩的母亲不应该把孩子带进这个地方,旁边一个青年男子嘟囔道:“他是我们的培训员,这里就他级别最高了。”民警惊诧不已,蹲下身问孩子多大了,孩子很不在乎地白了民警一眼,没有说话,只用左手的大拇指和小拇指给民警做了一个手势,表明自己6岁了。

## 6岁顽童创造“传销神话”

经询问,这个年仅6岁的孩子叫蔡小明(化名),福建省顺昌县人,带他的女子是他的妈妈李莲英。李莲英交代,2008年8月份,在朋友的邀请下,已经离婚的她带着5岁的儿子来到登封,后以儿子的名义做了这个传销窝点的“代理员”刘华强的下线,成为一名普通的“会员”。

“会员”在传销内部级别最低,没有好的待遇,于是儿子就闹着让李莲英交2900元成了自己的“下线”,后来,他自己竟然学着传销成员联系朋友的做法,又联系了自己的姥姥、爸爸和哥哥来到登封,成了自己的“下线”,不到两个月就发展了10多个。蔡小明迅速由“会员”转到“推广员”“培训员”。

刘华强是这个传销窝点的“最高行政长官”,级别是“代理员”。少不更事的蔡小明加入让他看到了创造传销“神话”的希望,于是他特意对小明进行点拨,成为传销窝点人人羡慕的“奇迹”。刘华强说:“我要让更多的人知道,一个6岁的孩子都能做到,这样就可以吸收更多的人加入。”

## 酸奶提高免疫力 冠益乳获批“国食健字”

“免疫力”已经成为许多人追求健康的关键词

酸奶可以提高免疫力?没错,近日,蒙牛乳业集团旗下的冠益乳酸奶,获得“国食健字”批号。这意味着,冠益乳酸奶调节肠道菌群平衡和增强免疫力的两大功能,得到国家权威部门的认可。

## 酸奶位居9大增强免疫力食品榜首

近来,人们无不关注如何提高自身免疫力。中国营养学会常务理事、第四军医大学营养与卫生学教研室教授指出,人体的免疫力大多取决于遗传基因,但是饮食、睡眠、运动、情绪等因素也很重要,其中饮食更是具有相对决定性的影响力。

那么,哪些食物有助于提高免疫力呢?源自美国MSNBC新闻网的一份包含9种增强免疫力的食物排行榜最近在网上广为流传,其中酸奶位居榜首。因为“酸奶中的益生菌,有益保护肠道,避免致病细菌的产生。”事实上,肠道是人体最大的免疫器官。北京大学第三医院

运动医学研究所博士指出,酸奶中好的益生菌具有三大功能:“调整肠道微生态平衡、维持肠道黏膜良好通透性、增强肠道免疫力。”

亚洲乳酸菌学会联盟会长蔡英杰教授提醒,健康生活,一定要选好菌护好肠。人体七成以上的免疫细胞都配置在肠道、守护肠道,“如果你不好好照顾肠道,首先遭殃的就是尽忠职守的免疫系统。”

而目前市场上的酸奶林林总总、名目繁多,价格相去甚远,该如何找到真正有效提升免疫力的酸奶呢?

## BB冠菌“肠”保健康

选酸奶,除了要看好奶源、加工工艺外,还要选对好菌种。蒙牛冠益乳获批“健字号”,主要是因其具备两项功能:调节肠道菌群;增强免疫力。而这两大功能的秘密武器,就是冠益乳酸奶中添加了四种活性优质益生菌,其中,被誉为“冠菌”的BB-12双歧杆菌在中国

只为冠益乳独家享用。

对于如何选好菌,蔡英杰教授认为,最重要的就是看菌株的有效性和安全性。在蔡教授看来, BB-12双歧杆菌可以说是益生菌中的“优等生”。BB-12双歧杆菌出自拥有135年菌种研究经验的制造商丹麦科汉森公司。BB-12作为膳食补充剂应用超过12年,在婴幼儿配方产品中使用超过了10年。另外,众多的人体、动物和体外实验及研究,都证明了BB-12的安全性,因此, IDF(国际乳品联合会)也认可其作为乳制品菌种具有“长期的使用历史”。

BB-12还获得了一系列世界权威机构认可, BB-12的乳制品在日本获得FOSHU(特殊保健用食品)认证,在欧洲被认为是GRAS(一般公认为安全)产品,美国FDA通报的在婴幼儿配方产品中使用的GRAS产品。在我国, BB-12获得了新资源食品证书。

实力作证,冠益乳获批“健字号”,让它对肠道的保健功效能够被更多消费者所认知和



冠益乳酸奶获批“健字号”,其功能为:调节肠道菌群、增强免疫力

信赖。从现在开始,把关爱肠道、增强免疫力提到每日必修的议事日程上吧!健康人生,从“肠”计议,从喝好酸奶开始。

刘晓/文